
Sondage au Québec

À propos de Mainstreet

Se distinguant par la taille importante des échantillons de ses sondages,
Mainstreet offre des coups de sonde précis de l’opinion publique; nous avons
d’ailleurs prédit l’élection d’un gouvernement caquiste majoritaire au Québec
en et d’un gouvernement conservateur majoritaire en Ontario en 2018. Main-
street est la maison de sondage qui a offert les prédictions les plus précises
pour plusieurs élections au fil des dernières années. De plus, nous avons
été la seule maison de sondage qui a prédit correctement l’élection d’un gou-
vernement libéral majoritaire lors des élections fédérales de 2015.

Méthodologie

Du 6 au 8 janvier 2022, Mainstreet a sondé un échantillon aléatoire de 1105
personnes âgées de 18 ans ou plus et vivant dans la province de Québec. Le
sondage a été réalisé à partir d’appels faits par réponse vocale interactive.
Les répondants du sondage ont été rejoints via des appels téléphoniques
par lignes terrestres et cellulaires. Les réponses ont été pondérées statis-
tiquement en utilisant les renseignements démographiques recueillis dans le
cadre du recensement de 2016.
La marge d’erreur du sondage est de ±3%-, à un niveau de confiance de
95%. Lesmarges d’erreur augmentent pour les sous-échantillons. Les totaux
pourraient ne pas toujours arriver à 100 % en raison des arrondissements.
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui au Québec,
pour qui voteriez-vous? (Tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

18 %

17 %

9 %
12 %

34 %

10 %

Réponse
Libéral, Anglade QS, Nadeau−Dubois PQ, Plamondon

Conservateur, Duhaime CAQ, Legault Indécis

Genre Âge Région Lange

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Libéral, Anglade 18% 22.9% 13.3% 23.3% 17.5% 18.8% 16.8% 19.1% 21.2% 16.5% 25.8% 10% 14.4% 10.1% 54.1%
QS, Nadeau-Dubois 16.9% 13.8% 19.7% 26.7% 32.2% 17.3% 9% 8.6% 17.7% 17.6% 17.9% 14.5% 16% 18.9% 7.6%
PQ, Plamondon 9% 11.7% 6.5% 14.9% 10.7% 6.6% 8.9% 9.8% 9.8% 9.2% 10.3% 6.1% 8.5% 9% 9.2%
Conservateur, Duhaime 12.1% 14.9% 9.4% 4.9% 18.2% 13.5% 10.8% 5.3% 10% 12.2% 7.9% 22.9% 12.4% 13.6% 4.9%
CAQ, Legault 34.1% 29.5% 38.5% 20.4% 13.3% 34.5% 42.1% 47.1% 30.7% 35.6% 26% 36.1% 39.8% 39.5% 8.8%

Indécis 10% 7.3% 12.6% 9.8% 8.1% 9.2% 12.4% 10.2% 10.6% 8.9% 12.1% 10.4% 8.8% 8.9% 15.4%
Fréquence non pondérée 1105 592 488 25 179 394 304 228 499 258 241 136 470 983 122
Fréquence pondérée 1105 537 566 3 283 265 306 251 652 318 334 116 337 908 197
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui au Québec,
pour qui voteriez-vous? (électeurs favorables avec indécis)

électeurs favorables 

avec indécis

20 %

19 %

10 %13 %

37 %

2 %

Réponse
Libéral, Anglade QS, Nadeau−Dubois PQ, Plamondon

Conservateur, Duhaime CAQ, Legault Indécis

Genre Âge Région Lange

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Libéral, Anglade 19.7% 24.7% 14.9% 23.3% 19% 20.8% 18.4% 20.8% 23.5% 17.8% 28.9% 12.8% 14.6% 11.4% 57.7%
QS, Nadeau-Dubois 18.8% 14.7% 22.6% 33.6% 35.4% 18.8% 11.3% 9% 19.4% 18.8% 20.1% 16.5% 18.2% 21% 8.5%
PQ, Plamondon 9.7% 12.4% 7.1% 17.8% 10.7% 7.2% 8.9% 12.1% 10.6% 10.5% 10.7% 6.1% 9.2% 9.8% 9.2%
Conservateur, Duhaime 12.9% 15.5% 10.4% 4.9% 19.5% 14.2% 11.5% 5.6% 10.9% 13.2% 8.7% 23.7% 13% 14.4% 5.8%
CAQ, Legault 36.6% 30.8% 42.2% 20.4% 14.6% 37% 46.7% 48.9% 33.5% 37.9% 29.3% 38.2% 42.1% 41.9% 12.5%

Indécis 2.4% 2% 2.8% 0% 0.8% 1.9% 3.1% 3.6% 2.1% 1.8% 2.3% 2.7% 2.8% 1.5% 6.3%
Fréquence non pondérée 1105 592 488 25 179 394 304 228 499 258 241 136 470 983 122
Fréquence pondérée 1105 537 566 3 283 265 306 251 652 318 334 116 337 908 197
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui au Québec,
pour qui voteriez-vous? (Décidés et enclins)

Décidés et enclins

20 %

19 %

10 %13 %

38 %

Réponse
Libéral, Anglade QS, Nadeau−Dubois PQ, Plamondon

Conservateur, Duhaime CAQ, Legault

Genre Âge Région Lange

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Libéral, Anglade 20.3% 25.4% 15.5% 23.5% 19.3% 21.4% 19.1% 21.7% 24.4% 18.3% 30.1% 13.2% 15% 11.6% 61.7%
QS, Nadeau-Dubois 19% 14.8% 23% 33% 35.6% 19.1% 11.7% 9.3% 19.6% 19% 20.3% 16.9% 18.6% 21.2% 9%
PQ, Plamondon 9.9% 12.6% 7.4% 18.2% 10.9% 7.3% 9.2% 12.5% 10.8% 10.7% 10.9% 6.3% 9.5% 10% 9.8%
Conservateur, Duhaime 13.1% 15.8% 10.6% 4.8% 19.6% 14.5% 11.9% 5.8% 11% 13.3% 8.8% 24.3% 13.3% 14.6% 6.2%
CAQ, Legault 37.6% 31.4% 43.5% 20.4% 14.7% 37.6% 48.1% 50.6% 34.2% 38.7% 30% 39.4% 43.5% 42.7% 13.4%

Fréquence non pondérée 1080 582 473 25 177 386 297 220 490 254 236 133 457 967 113
Fréquence pondérée 1080 524 553 3 277 259 299 246 637 310 327 114 329 892 188

4



Et dans l’ensemble, est-ce que vous approuvez ou dés-
approuvez la performance du premier ministre François
Legault depuis 2018?

Tous 

les electeurs

33 %

24 %

15 %

26 %

3 %

Réponse
Approuvez fortement Approuvez un peu Désapprouvez quelque peu

Désapprouvez fortement Ne savez pas

Genre Âge Région Lange

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Approuvez fortement 32.6% 29% 36.1% 18.3% 16% 30.8% 38.4% 46.1% 30.2% 30.2% 30.2% 35.5% 36.2% 37.1% 11.9%
Approuvez un peu 23.8% 23.4% 24.2% 19% 21.6% 25.2% 23.8% 24.8% 25.9% 26.2% 25.7% 17.3% 22% 23.3% 26%
Désapprouvez quelque peu 14.8% 16.3% 13.3% 27.7% 17.7% 14.8% 14.8% 11.5% 16.1% 16.1% 16.1% 17.8% 11.3% 13% 22.9%
Désapprouvez fortement 26.2% 29.4% 23.2% 30% 40% 27.7% 22.4% 13.8% 25.6% 26.7% 24.6% 24.4% 28.1% 24.3% 35%
Ne savez pas 2.6% 1.9% 3.2% 4.9% 4.6% 1.4% 0.6% 3.8% 2.2% 0.8% 3.4% 5% 2.5% 2.2% 4.2%

Fréquence non pondérée 1105 592 488 25 179 394 304 228 499 258 241 136 470 983 122
Fréquence pondérée 1105 537 566 3 283 265 306 251 652 318 334 116 337 908 197

Intention de vote provincial

Total Libéral, Anglade QS, Nadeau-Dubois PQ, Plamondon Conservateur, Duhaime CAQ, Legault Indécis

Approuvez fortement 32.6% 9.5% 9.5% 14.4% 4.5% 76.9% 12.6%
Approuvez un peu 23.8% 24.3% 25.1% 43.2% 9.3% 16.8% 44.5%
Désapprouvez quelque peu 14.8% 23.2% 27.3% 16.5% 14.4% 2.3% 20%
Désapprouvez fortement 26.2% 39.8% 35.4% 20% 71.8% 2.6% 17.4%
Ne savez pas 2.6% 3.2% 2.7% 5.8% 0% 1.3% 5.5%

Fréquence non pondérée 1105 169 174 99 143 417 103
Fréquence pondérée 1105 199 186 100 134 376 111
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Le 30 décembre dernier, François Legault a annoncé de
nouvelles mesures pour contrer la propagation de la covid-
19, dont un couvre-feu entre 22h et 5h du matin. Est-ce que
vous approuvez ou désapprouvez du couvre-feu ?

Tous 

les electeurs

31 %

16 %
13 %

38 %

1 %

Réponse
Approuvez fortement Approuvez un peu Désapprouvez quelque peu

Désapprouvez fortement Ne savez pas

Genre Âge Région Lange

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Approuvez fortement 31.5% 29.6% 33.4% 13.4% 13.8% 24.1% 36.8% 52.7% 28.3% 27.5% 29.1% 32.1% 37.3% 34.8% 16.2%
Approuvez un peu 15.8% 14.3% 17.1% 13.5% 8.3% 19.2% 21.6% 13.5% 16.6% 18.1% 15.1% 20.9% 12.4% 15.4% 17.5%
Désapprouvez quelque peu 13.1% 12.2% 14% 11.5% 15% 15% 10.4% 12.3% 14.3% 14.2% 14.5% 11.5% 11.3% 12.6% 15.7%
Désapprouvez fortement 38.5% 43.3% 33.8% 49.9% 62.5% 39.9% 30.8% 19.3% 39.6% 38.4% 40.7% 35.4% 37.4% 36% 49.9%
Ne savez pas 1.2% 0.6% 1.7% 11.8% 0.5% 1.8% 0.4% 2.2% 1.2% 1.8% 0.6% 0% 1.5% 1.3% 0.8%

Fréquence non pondérée 1105 592 488 25 179 394 304 228 499 258 241 136 470 983 122
Fréquence pondérée 1105 537 566 3 283 265 306 251 652 318 334 116 337 908 197

Intention de vote provincial

Total Libéral, Anglade QS, Nadeau-Dubois PQ, Plamondon Conservateur, Duhaime CAQ, Legault Indécis

Approuvez fortement 31.5% 19% 12.6% 29.5% 6.3% 59.2% 23.7%
Approuvez un peu 15.8% 18.6% 12.7% 12.8% 2.4% 20.9% 17.1%
Désapprouvez quelque peu 13.1% 13.5% 20% 16% 6.7% 8.8% 20.8%
Désapprouvez fortement 38.5% 48.1% 51.9% 41.6% 84.2% 10.3% 36.3%
Ne savez pas 1.2% 0.9% 2.7% 0% 0.4% 0.8% 2.1%

Fréquence non pondérée 1105 169 174 99 143 417 103
Fréquence pondérée 1105 199 186 100 134 376 111
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